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1. Se tiene un cilindro de longitud / y radio R cargado

I
con densidad de carga uniforme p, el cual gira
Plo,0,z)
uniformemente alrededor del eje-z con velocidad o
angular @ .Hallar en el punto P(0,0,z) el campo .E
magnético.(05 P).

2. Enun gran medio conductor se perfora una cavidad
cilindrica muy larga de radio b. A continuacidn
se introduce coaxialmente, en la cavidad, un ci-

lindro conductor muy largo de radio a (a{ b).

Luego se establecen corrientes definidas por:

jl =Jk (regién 1, con J constante)

-

J,=0 (region 2)

53 = ap_zk (regién 3, con  constante)

Hallar en las regiones 1,2y 3: A y B. (05 P)

3. Se establece un campo magnético uniforme que
varia arménicamente con el tiempo segun:
B = B,Cosatk . Se introduce coaxialmente

en este campo, un conductor no magnético
de conductividad o que tiene la forma de un
Elipsoide de revolucién “achatado” cuya ecuacion

es: [%T +[%T =1 (en coord. Cilin., con a) b). R

Hallar en el conductor:

a) Ladistribucién de corriente eléctrica inducida
b) La potencia calorifica eficaz disipada.(05 P)



4, En el circuito magnético de seccion uniforme mostra-

— entrehierre de aire| Jr:,:l

do, el iman tiene una longitud /, =5 cm. y una

curva de histéresis tal que en la “zona de interés” _.\t‘_i~
es representada aproximadamente por: }‘ . |

B, =1044,H, +9.Los brazos laterales de hierro "~ dulee(fy) |
ordinario tiene una longitud total £, =50cm.y _ | h

una permeabilidad g =100y, mientras que S man( )

el entrehierro de aire tiene un longitud de:
£, =0.5cm. .Hallar:
a) H, By weneliman

b) Hy B en el entrehierro de aire.
(05 P)

ALGUNOS DATOS DE INTERES

1. 4, =47x10"T-m/A

2. J=pV=p,08,
3/2 ~

3. B=(ui/2)xR*/[2?+R*] K

1d oA

4. VA= —,uoj que para J = f (p)K se reduce a——(p—=) =1, T (p) (coor. Cili.)
pdp " oz

5. Para A:Azlz conA =F(p), ézﬁx,&:—z—Azéyﬁ (en coor. Cilin.)
Yo,



